



У АГИНЦЕВ ВСЁ ГОТОВО К ПРОВЕДЕНИЮ «АЛТАРГАНЫ - 2012»



Слева - направо: президиум оргкомитета – федеральный инспектор по Забайкальскому краю Б.Б.Жамсуев, глава администрации Агинского Бурятского округа С.Б.Мажиев, заместитель председателя правительства Забайкальского края Н.Н.Жданов, председатель законодательного округа Хэнтайского аймака Монголии С.Лхагвасурэн.

Д. ЭРДЫНЕЕВ

В поселке Агинском 18 мая прошел оргкомитет по проведению десятого Международного бурятского фестиваля «Алтаргана - 2012», где были обсуждены основные вопросы программы и размещения.

В здании администрации округа собрались представители всех бурятских территорий, регионов и стран. В президиуме – председательствующий, глава администрации Агинского Бурятского округа С.Б.Мажиев, главный федеральный инспектор по Забайкальскому краю Б.Б. Жамсуев, заместитель председателя правительства Забайкальского края Н.Н.Жданов, председатель законодательных органов Восточного и Хэнтайского аймаков Монголии Н. Хуралбаатор и С. Лхагвасурэн. Кроме троих мини-

стров правительства Забайкальского края, от Республики Бурятия присутствуют заместитель министра культуры С.А.Добрынин, начальник отдела Республиканского агентства по физической культуре и спорту Б.Д.Дашибальжиров, президент Республиканского центра народного творчества Н.Г.Донсоронова, вице-президент МОД «Всебурятская ассоциация развития культуры» Э.Д.Дагбаев и исполнительный директор ВАРК Б.Б.Санданов, от Иркутской области – руководитель Центра культуры малочисленных народов, он же вице-президент ВАРК А.А.Амгазев, начальники управлений администрации Усть-Ордынского округа по национальной культуре и национальным видам спорта Р.П.Шадрова и Ч.А.Жербаков, от шэнхэжских бурят (КНР) – Д.Даваа, актив Агинского Бурятского округа и другие.

(Окончание на С.с.)



Участники заседания оргкомитета осмотрели все объекты, на которых будут проходить конкурсы и соревнования. На переднем плане: участники из Республики Бурятия - исполнительный директор ВАРК Б.Б.Санданов, заместитель министра культуры С.А.Добрынин, начальник отдела Республиканского агентства по физической культуре и спорту Б.Д.Дашибальжиров.

В НОМЕРЕ:

Полномочий много,
а денег мало

С третьего съезда
депутатов всех уровней

Читайте с. 4-5

Программа
Международного
фестиваля
«Алтаргана -2012»

Читайте с. 2

На «круглом столе»
Народного Хурала РБ
обсудили проект
нового закона
«Об образовании»



Читайте с. 6

МЕДАЛЬ «ЗА ОТВАГУ» НАШЛА ГЕРОЯ СПУСТЯ 68 ЛЕТ



Николай ЕФИМОВ

В Верхнем Саянгуе Тарбагатайского района в минувшую пятницу собрались жители, чтобы поздравить ветерана войны Андрея Лукича Антонова, которому вручили медаль «За отвагу». Она ждала героя больше полувека.

Свой боевой путь воин начал в июле 1943 года, прошел с боевыми товарищами всю Укра-



Вторая медаль «За отвагу» украсила грудь ветерана

ину, Польшу, пол-Германию, за освобождение Житомира награжден орденом Славы III степени. А первую медаль «За отвагу» получил после боя на передовой.

88-летний ветеран сейчас и

не знает, за что его решили наградить второй медалью в апреле 1944 года, но важно другое – Андрей Лукич, как и тысячи других наших солдат, своими подвигами приближал Великую Победу.

Фото Николая ЕФИМОВА

ЗА ЧТО МЫ ВЫПИСЫВАЕМ ГАЗЕТУ «БУРЯТИЯ»

Виктор Михайлов, начальник Главного управления МЧС России по РБ, генерал-майор:

«Бурятию» я читаю регулярно. Это одна из тех газет, которая позволяет быть в курсе последних новостей социально-экономической, политической и общественной жизни Республики Бурятия. Журналисты очень серьезно относятся к подбору материалов, независимо от того, о чем идет речь. Там всегда найдется информация, интересная для самых разных категорий читателей. При этом они не гонятся за сенсацией, а отражают действительность, что в наше время очень ценно.

Кроме того, с газетой у нас сложилось очень дружеские отношения. Вот уже шесть лет ежемесячно вместе выпускаем «газету в газете» - «Спасатель Бурятии», которая вносит весомый вклад в дело предупреждения чрезвычайных ситуаций, повышения уровня культуры безопасности населения и патриотического



воспитания молодежи. От всей души желаю газете успехов и процветания! Не теряйте того высокого уровня, которого вы сегодня достигли!